1. Определите валентность элементов в соединении, состоящем из 3 атомов магния и 2 атомов азота. Вычислите относительную молекулярную массу этого соединения.

2. Составьте формулу соединения, в котором на два атома железа приходится три атома кислорода. Какова валентность железа в этом соединении.

3. Для реакции взято 10 г кальция и 10 г серы, в результате образовался сульфид кальция. Какова его масса? Какое из простых веществ осталось после реакции?

4. Какова формула оксида кальция, если отношение масс магния и кислорода 3:2?

5. Каких элементов в природе известно больше: металлов или неметаллов? Сколько из 109 элементов примерно тех и других?

6. Что имеет большую массу: А) атом углерода или молекула воды;

                                                    Б) молекула воды или атом магния;

                                                    В) атом йода или молекула кислорода.

7. Вычислите относительные молекулярные массы следующих веществ: оксида углерода (IV), оксида фосфора (V), сульфида магния, оксида серы (V).

8. Какова формула поташа, если массовый состав этого вещества равен: калий – 56,6%, углерод – 8,7%, кислород – 34,8%.

9. Установите формулу муравьиной кислоты, если известно, что массовое отношение водорода, углерода и кислорода в ней составляет 2:6:16.

10. Какова массовая доля кислорода в соединениях: А) оксид алюминия; 

Б) оксид углерода (II); В) оксид натрия.

11. При взаимодействии 10 г кальция с хлором образовалось вещество. Найдите массу вещества и хлора.
12. Какая масса воды образуется при действии водорода на 10 г оксида 
меди (II)?

13. Напишите уравнения реакций взаимодействия и расставьте коэффициенты: 

А) магния с кислородом; Б) калия с кислородом; В) кальция с серой. 
14. При сжигании 2 г смеси серы и углерода образовалось 6 г смеси оксида серы (VI) и оксида углерода (IV). Сколько граммов серы и углерода было в первоначальной смеси?

15.  Напишите формулы соединений с водородом следующих элементов: 

А) азота (III), Б) кремния (IV), В) серы (II), брома (I) .
